
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

議会広報広聴常任委員会会議録 
 

（閉会中 令和４年１０月２１日） 
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長与町議会議会広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

本日の会議  令和４年１０月２１日 

招 集 場 所  長 与 町 議 会 会 議 室 

 

出席委員 

委 員 長  八 木 亮 三        副 委 員 長  安 部   都 

 委 員  松 林   敏        委 員  西 田   健 

 委 員  中 村 美 穂        委 員  内 村 博 法 

 委 員  安 藤 克 彦        委 員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

職務のため出席した者 

係    長  江 口 美和子        主    任  村 田 潤 哉 

 

本日の委員会に付した案件 

（１）議会報告会について 

（２）その他 

 

開会  ９時２８分 

閉会 １１時１９分 



○委員長（八木亮三委員）    

皆さまおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任

委員会を始めます。 

本日は、オンラインでの議会報告会の原稿の確認、各委員会から提出されたものの確

認等になりますが、その前にこのオンライン報告会につきまして、１点昨年とちょっと

変更したいと思う点がございまして。全体のナレーションですね、司会といいましょう

か、各委員長の報告以外の部分のナレーションに当たる部分を昨年は私が全部しゃべっ

ていたんですが、私は広報広聴常任委員会の委員長としての報告にも出ますし、あとは

全体的に金子委員長以外は全員男性ということもあって、ちょっとこうメリハリも無い

と感じたところでありまして、副委員長と事務局と協議しまして、全体のナレーション

に当たる部分を安部副委員長に話GO していただこうと思いますが、これに関して何か

ご意見等がおありであれば伺いたいと思うんですが、いかがでしょうか。特になければ、

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

はい、ではご異議ないということでそのようにしたいと思います。全体の流れも作成

する原稿及びスライド画面も基本的には昨年に準じたものを作る予定ですので、今日は

その委員会から提出された原稿の読み合わせといいましょうか、議会だよりのように字

句の訂正やもし分かりづらい部分などがあれば、皆さまからおっしゃっていただければ

と思います。基本的には、各委員会及び委員長から提出していただいた原稿をあまりい

じらないでいきたいと思いますが、ここはっていうところがあればもちろん皆さまにお

っしゃっていただければと思います。また、総務厚生常任委員会の方では報告の際のス

ライドの内容及びタイミングも細かくしていただいているんですが、ほかの委員会の方

はもう原稿だけですので、この部分をスライドにしたらいいんじゃないかというような

ところもちょっと協議していきたいと思います。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

会の流れとして、まず何をやるかということですけど、要はまず流れを作ってそして

その中でこの委員会報告が出てくるでしょう。だからまず前回どおりということではあ

るんでしょうけどね。今回は時間を何分にするとか、順番をこうするとか、そういう方

向からも決めていくべきだと思うんですね。そして、あと内容については委員長が言っ

たように、まあただ、委員会でもじっくりもんでいただいたものだから、それについて

はあまりいじらない方がいいと思う。表現の仕方もですね。また広報紙と違うわけだか

ら。だからその辺も一つ、進め方をもうちょっと考えて話をしていただければとそのよ

うに思っています。 

○委員長（八木亮三委員）    

ありがとうございます。今回も基本的には各委員会約５分ということで指定してさせ



ていただいて原稿を作っていただいております。字数でいうと大体５分だと１,５００文

字ということなんですが、ちょっと委員会によっては少しオーバーしてる文字数もあり

ますが、その辺りは実際にしゃべるスピード等もあってですね。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

ちょっと誤解があったのかもしれないけど、僕が言ってるのはね、例えば委員会がど

っちからやるのかとか、そういう初めの基本的な考え方。大体何時ぐらいから何時まで

やるのか。そしてその中でどこの委員会を先にやってどういう順番にするのか、そうい

うのを先に作っていた方があとは楽じゃないのかなと思ってるんですね、要は。ですか

ら、昨年どおりというのは大体頭にみんな入ってるけど、再度確認しながらやっていっ

た方がいいかなと思います。 

○委員長（八木亮三委員）    

そうですね、今いただいたとおり、昨年同様というのをちょっと前提にしてしまって

いましたが、昨年は司会があって、議長の挨拶、議会運営委員会。ちょっと昨年の説明

をすると、まず長くなって、先ほど申し上げた司会の部分の原稿はできていますのでち

ょっとお配りします。これを見ていただくと一応現在昨年に準じた予定としての委員会

の順番等が、このナレーションに当然落とし込んでありますので、もちろん昨年のもの

も踏まえて皆さまから、それこそ例えばこの委員会とこの委員会はこういう順番がいい

んじゃないかとか、変更等そういうご意見があればいただければと思いまして、皆さま

で協議できればと思います。ちょっと目を通していただければと思います。 

いったん、暫時休憩いたします。 

（暫時休憩） 

○委員長（八木亮三委員）    

作業が終了しましたので委員会に戻したいと思います。 

何か他に皆さまからございますでしょうか。 

ないようでしたら、本日の議会広報広聴常任委員会を終了いたします。お疲れさまで

した。 

（閉会 １１時１９分） 


